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Mi a jelenlegi helyzet, mi fog ma történni?

  

Ma egy ökumenikus ünnepségre kerül sor, ahol mindannyian Nyirő József lelkéért imádkozunk.

  

Tehát ma nem lesz újratemetés?

  

Nem, ma nem. Technikai problémák akadályoztak meg ebben. Az elnök úr úgy döntött, hogy a
prefektusasszony állásfoglalása után nem teszünk olyan lépéseket, melyek szembemehetnek a
román hatóságokkal.

  

Mi fog történni? Újratemetik valaha Nyirő Józsefet Székelyudvarhelyen?

  

Minden bizonnyal igen, de ez a dolog ma egy remény. Ma arról kell beszélnünk, hogy ma mi
történik és csak utána a jövőről.

  

Az író hamvai ma Hargita megyében találhatóak?

  

Nem, a földi maradványok nem hagyták el Budapestet.
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Egy egész nemzet csalódott most, ha jól érzem.

  

Biztos, hogy hiányérzetünk van, de nagyon fontos üzenet az, hogy Nyirő most már
valamennyiünk szívében, lelkében benne van, s mint olyan, én azt gondolom, hogy a székely
apostol ma is azt az üzenetet hordozza, hogy igenis haza fog térni székelyföldre és büszkék
lehetünk mindarra, amit hagyatékként hagyott, úgy irodalmi értékét, mint szellemiségét tekintve.

  

Mindenki arról beszél, hogy az RMDSZ és a kormány akadályozta meg a temetést.

  

Ma egy kegyeleti eseményre érkeztünk, amiért én azt gondolom, hogy nekünk most nem az a
dolgunk, hogy olyan emberekkel polemizáljunk, akik gáncsoskodni óhajtottak. Inkább az a
fontos, hogy Nyirő szellemiségének megfelelően igyekezzünk fölnőni ahhoz a nagysághoz, amit
Nyirő József hagyott itt.

  

Arról már van-e valamilyen információnk, hogy mikor lesz az igazi újratemetés?

  

A Magyar Országgyűlés Hivatala és a Székelyudvarhelyért Alapítvány, mint társszervezők
mindent előkészítettünk jogszerűen, hogy az újratemetésre sort tudjunk keríteni. Jelen
pillanatban a székelyudvarhelyi polgármesteri hivatalnak a kétlejes igazolványán múlik, hogy
mikor kerülhet sor az újratemetésre.
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